

勇担社会责任 彰显企业大爱

四五酒业热心资助 淮阳一高高考状元

□记者 任富强 付永奇

本报讯 “十年寒窗磨一剑,只待今朝问鼎时”。今年高考成绩一出,我市到处捷报频传,尤其引人瞩目的是淮阳县一高,高考学子不负众望,创造了 2012 年高考新辉煌。他们的成绩万众瞩目,但学子们即将踏入高校的学费筹齐没有? 生活上有没有困难? 这些问题牵挂着河南祥龙四五酒业有限公司(以下简称四五酒业)领导们的心。6 月 28 日上午,肩负社会责任,带着捐助物质,本报协同四五酒业领导来到淮阳县第一高级中学(以下简称淮阳一高),对这些成绩优异的学子进行资助和慰问。

■捐助:建立长效帮扶机制

当日上午,满载着四五美酒、笔记本电脑、精美挎包等捐赠物品,满载着对高考学子浓浓的关爱,本报和四五酒业负责人一大早就赶到淮阳县一高进行捐赠。淮阳一高领导高度重视,9 名 660 分以上的高考优秀学子代表和四五酒业工作人员亲切座谈,四五酒业现场捐赠给张乐乐同学笔记本电脑一台,其他高分学子高档挎包各一件。

座谈会上,四五酒业销售总经理刘亚平说:“考上清华北大一直是我的梦想,这些学子很优秀,淮阳一高每年能培养出这么多清华北大大学

子,真厉害。淮阳一高教育有方,我由衷地感谢学校,能为社会培养出这么多高素质人才。”他表示,今后要与淮阳县一高强强联合,对这些高考成绩优异者进行帮扶,今天的捐助只是一个开端。在本报牵线下,刘平当场表态:“我们要与淮阳一高建立一个长效帮扶、捐助机制,把这个活动做常态化。”

谈到淮阳一高建校十年来,为清华北大输送近 30 名优秀学子的优异成绩时,刘亚平总经理感慨地说:“我认为,一件事情做得好,那叫速度,一件事做得精、做得完美,并且一直做得好,我叫他现象。淮阳一高近年来的成绩,简直就是培养清华北大考生的基地,这就是‘一高现象’,我们四五酒业发展可以成为‘四五速度’,以后我们也要向淮阳一高学习,争创‘四五现象’。”

据了解,本次捐赠活动是四五酒业看到本报的有关高考情况后,公司主动拿出价值 3 万余元的物品,协同本报进行慰问。四五酒业是勇担社会责任的企业,关爱空巢老人,资助贫困学子,捐助孤残儿童,四五酒业每年都拿出很大一部分资金做公益活动,低调做慈善已成为该企业每年的规定动作。

■愿望:学子们要肩负社会责任

“桃李不言,下自成蹊”。淮阳一高

始终致力于打造周口精品教育,创建豫东教育品牌,2012 年高考再创辉煌,该校考生张乐乐以 666 分的优异成绩摘取周口市文科第一名桂冠;崔文亮以 720 分(含清华大学加分 60 分)荣获周口市理科第一名。得知这个消息,刘亚平总经理关切地对这些优秀学子嘘寒问暖,询问获得周口市文科第一名桂冠的张乐乐同学:“生活上有没有困难? 大学学费有没有问题?”听到张乐乐同学感谢的话后,刘亚平表示:“你们几个高考尖子要努力学习,你们今天是周口的骄傲,明天就是国家的栋梁,要为我们家乡争光。”

席间,一同参与捐赠活动的四五酒业淮阳县销售区域经理当场向考生表态:“除了这些捐助外,今后你们在假期间如果有兴趣,我给你们找实习单位,搞个社会实践,为社会做些贡献。”刘亚平也表示,“我们活动的目的并不是要你们感激我们,而是把这种感激转化为感恩社会,将来勇担社会责任。”

活动结束时,王业生校长向四五酒业表示感谢,祝愿四五酒业事业辉煌,并建议四五酒业开发一种“状元酒”,将来为更多的淮阳一高优秀学子庆功。刘亚平总经理表示赞同,并安排营销人员,凡是近日优秀高考学子谢师、庆功的宴请,公司一律将四五酒以最优质的服务,最低的折扣奉献给广大师生。(相关报道见 B4 版)



6 月 29 日,由河南新动力管理咨询公司承办、沱牌舍得酒业赞助的“智慧职场 卓越人生”高端讲座在周口举行。图为著名媒体高管、实战管理培训专家贺海毅在为 200 多名企业家作精彩演讲。

(记者 付永奇 实习生 段鹏/摄)

泸州老窖特曲老酒在我市正式上市

本报讯 “还喝方瓶子的泸州老窖,瓶子上带中华老字号那种。”在饭店会经常听到酒民类似的对话。近年来,泸州老窖特曲在我市已经缔造行业经典。而今后,市民将有一个新的选择:在泸州老窖特曲的基础上,这个家族又新添了一名至尊成员——“泸州老窖特曲老酒”,添了一种醇厚优雅的味道。这是记者日前在泸州老窖百强县颁奖会暨泸州老窖特曲老酒周口发布会上了解到的。

7 月 1 日上午,泸州老窖百强县颁奖会暨泸州老窖特曲老酒周口上市发布会隆重召开,作为“2011 年度泸州老窖特曲百强县市”,沈丘亿达副食品有限公司等三家公司受到表彰,并领取了公司奖给的小汽车。谈起泸州老窖特曲的销售,各县市经销商都信心百倍,并对新产品“泸州老窖特曲老酒”充满期待。当泸州老窖特曲老酒在发布会上正式亮相时,会场响起热烈掌

声,经销商们品完这款新酒后,纷纷竖起大拇指。

据了解,泸州老窖特曲老酒的诞生,是今年为庆祝泸州老窖特曲荣获首届“中国四大名酒”60 周年的大环境下,以珍藏 60 年的原酒调味,泸州老窖精选 6 年洞藏特曲为基酒,倾心打造的醇厚优雅精品。该酒有品味优雅、色调悠长、望色玲珑、闻香四溢等优点。

(记者 任富强)

我市白酒促销谢师宴成主角

本报将联合知名酒业饭店谢恩师

□记者 牛勇威

费者而言颇具诱惑。

7、8 月迎来谢师宴最高峰 “6 月下旬提前预热,7 月份将迎来我市谢师宴的高峰期,8 月初将达最高峰。”有经验的业内人士表示,提前预热有助于更好地争夺市场。

促销活动不断翻新

据了解,周口每年考生人数都达 8~10 万。6 月底,四五酒业已对我市高考状元进行了慰问,并筹划了谢师宴、状元宴等宴席的优惠活动,向这部分群体发动攻势。“升学谢师宴已经成为普通家庭操办喜事第二大宴席,重视程度仅次于婚宴。”卧龙玉液周口总代理王高杰先生告诉记者。

在白酒品牌厂商看来,只要谢师宴做得好,不仅可以提升白酒在夏季这一疲软市场的销售额,同时还可以为下半年白酒旺季市场的旺销作铺垫。许多酒商看准了这个商机,眼下四五老窖九年、泸州老窖特曲、双沟青花瓷大青花、小青花、日月盅,洋河等知名白酒都已着手策划了谢师宴的相关优惠活动。无论是从促销手段还是宣传攻势来看,谢师宴的买赠力度大、赠送礼品的方式各具特色,将为市民带来实惠。

记者在各大超市走访发现,许多知名品牌的白酒产品不单单打出了“价格战”,而且围绕买赠开展大型主题活动,例如泸州老窖特曲、泸州五年窖、泸州顺六、湘泉特制淡雅等品牌都标出了降价优惠等字样,泸州老窖特曲还赠送饮料、钢笔等不同礼品,赖茅十五年陈更是直接买一赠一,对消

广告